

李争和他设计的海报 南国都市报记者 贺立樊 摄



夫妻工地身亡 留下6个孩子

南国都市报7月21日讯(记者 贺立樊)21日上午8时左右,三亚市大东海附近一家酒店内,两名工人被发现倒在工地上,已经没有呼吸。家属介绍二人为夫妻,疑因触电致死,家中留下6个孩子。工地建设方表示,目前双方已经协商完毕,不便透露事故原因。

21日下午,南国都市报记者来到现场时,两名死者的遗体被放置在花池旁的遮阳篷下,数十位家属围坐在附近。据家属介绍,二人为夫妻,来自儋州市峨蔓镇,来三亚已经20多年。“两个人都是40多岁,家里还有6个孩子,最大的不过十多岁,还在读书。夫妻俩平时住在芒果村,打工过生活。”家属怀疑两人是触电致死。

事故发生后,相关部门第一时间来到现场进行处置,工地方面也与家属展开协商,商谈具体的赔偿。21日下午,辖区派出所介绍,事件已经基本处理完毕,双方完成协商。据工地方面介绍,协商已经基本完成。对于事故的原因,工地方面不愿透露。目前,相关部门正在调查该起事故发生的具体原因。

一嫌疑人暴力拒捕 被警方开枪击亡

南国都市报7月21日讯(记者 利声富 通讯员 罗佳)7月20日晚,三亚警方对藏匿在三亚新风街金鹿大厦的盗窃犯罪嫌疑人实施抓捕时遭遇暴力抗法拒捕,民警依法果断开枪还击,当场击伤1人,后经抢救无效死亡,现场拘捕6人。

警方介绍,7月20日晚22时57分许,三亚市公安局河西分局刑警大队、新风派出所民警,对藏匿在辖区新风街金鹿大厦的多名涉嫌盗窃犯罪嫌疑人实施抓捕时,遭遇多名嫌疑人持刀、桌椅等反抗拒捕。在民警表明身份的情况下,嫌疑人依然持刀冲向民警,民警鸣枪警告,嫌疑人仍持刀拒捕,并再次冲向民警,民警依法果断开枪,击中一名嫌疑人,后抢救无效死亡。

经查,被击毙的嫌疑人陈某,男,23岁,海南乐东县人。警方在现场抓获了其他6名犯罪嫌疑人、缴获管制刀具两把。目前,检察机关已依法介入调查此事。

湖南男子砍人潜逃三亚 做苦力 三亚火车站乘车 被民警抓获

南国都市报7月21日讯(记者 林方岱)走路时东张西望,看到巡逻的民警后刻意进行躲避。7月21日上午,在进入三亚火车站的人流中,一名行踪诡异的年轻男子引起了执勤民警的注意。经盘查,民警发现该男子因涉嫌故意伤害他人遭到福建警方通缉,是名潜逃人员。

米某今年25岁,湖南辰溪县人。今年3月,米某在福建莆田市因小事与他人发生口角,遂结伙与他人发生持械斗殴。米某把冲突一方的多名男子砍成重伤后,隐姓埋名,潜逃至海南三亚一处工地上做油漆工谋生。米某告诉记者,他非常后悔当时冲动鲁莽的行为,潜逃期间,他一直担心自己的父亲和年迈的爷爷,吃不香也睡不好。米某表示,希望不要把事情通知给非常疼爱自己的爷爷,他会认真配合公安机关调查,改过自新。

目前,米某已被移交福建省莆田市公安局进行处理。

开豪车弱爆了! 来开坦克! 这海报 帅爆了

三亚崖州区征兵海报堪比大片宣传照 设计者坦言:希望从精神上打动年轻人

□南国都市报记者 贺立樊

“开豪车已经弱爆了,来开坦克吧!”“从男孩到男子汉的蜕变”“世界那么大,想去看看吗?”,近日,一组以“参军吧,兄弟!”为主题的征兵海报悄然火爆网络,时尚的语言,配上钢枪、坦克和影视明星,仿若一张张电影大片广告。这组三亚市崖州区的征兵海报刚一发布,就吸引了不少年轻人。截至7月21日,已有超过100人报名参军,其中包括6位女生。对于海报的影响力,海报设计者称根本没有想到,坦言设计海报的初衷,就是为了从精神上打动年轻人。

征兵海报堪比大片 钢枪坦克明星齐上阵

7月3日,三亚市崖州区政务公众号推送了一组征兵海报,迅速风靡朋友圈。这组海报以热点事件、军事武器以及军事题材影视剧明星为配图,配上时尚的口号,堪比电影大片,更是被市民和网友评价为“良心之作”。

这是一组由三亚市崖州区人民武装部借鉴南京市鼓楼区人民武装部制作的征兵海报,以“参军吧,兄弟!”为主题,每一张海报都有着不同的故事。其中转发最多的一张以解放军坦克为背景的海报,几个大字“开豪车已经弱爆了,来开坦克吧!”让不少市民热血沸腾。“太有创意,太震撼了,让人看了很激动。想不到征兵海报也能做得如此高大上,还把现在人们热衷的豪车和坦克对比在一起,显得坦克更加霸气。”市民李先生说道。

另外,这组海报也加入不少时尚元素。在一张名为“从男孩到男子汉的蜕变”的海报中,几位军事题材影视剧人物“登场”,并且配上一组前段时间引发热议的“参军前

VS参军后”照片,每张照片中的年轻人,参军之后都变得更加阳刚帅气。而在另一组海报中,介绍了参军对于今后升学和工作的便利,“国考竞争激烈吗?就业压力山大吗?到部队,考军校,当上军官路更宽。退役后,再国考,奖励加分更容易。”

除此之外,海报还展现了诗意的军营生活,在一张名为“世界那么大,想去看看吗?”的海报中,一艘艘军舰成了主角,并且配上了一段小诗:登上军舰去远航,带上蓝盔出国门,祖国山河走一回。

“豪车”对“坦克” 从精神上打动年轻人

海报发布后,引发网友点赞潮,并纷纷转发。这几张让人热血沸腾的海报,也激起了年轻人心中对于军营那一抹绿的向往。记者从三亚市崖州区人民武装部了解到,截至21日,已有超过100名人士报名参军,其中高中以上学历占6成,大学生有10人,另外还有6名女生报名。

三亚市崖州区人民武装部政工科的科长朱国明和干事李争是这组海报的设计者,对于海报在网络上引

起的反响,李争表示没有想到。而关于制作这组海报的初衷,朱国明坦言,希望从精神上打动年轻人。

半年多前,三亚各区设立武装部,正在海口某部队的李争来到新组建的崖州区武装部。6月份,全国征兵工作会议召开,成立半年多的崖州区武装部着手开展征兵工作。“以往的很多征兵广告,都是强调参军的优惠、优待等等,加之现在社会上出现了很多价值观问题,比如前段时间的‘试衣门’,以及年轻人热衷于豪车的心态。所以我就想着,能不能有所改变?”李争表示,区政府搭建了新的网络平台,他打算尝试一下新的宣传方式。

此后,李争和朱国明开始对海报的内容进行构思,重点落在了“物欲”和“荣誉”上。“当下社会上存在物质化的现象,将物质与精神进行对比,最终转化为和谐统一。年轻人喜欢豪车,也喜欢男子气概,双方对立又统一,而且部队里也有很多高精尖的装备。”朱国明说道。就此,两人设计并制作出了“豪车和坦克”、“蜕变”等海报。

“军人也会使用PS,部队也很时尚,更重要的是,将保家卫国、男子气

概等部队精神通过海报,去打动年轻人。”李争表示,确定好方向后,制作海报只花了一个星期的时间。

“参军前”对“参军后” 让征兵海报更接地气

在这组征兵海报中,“参军前VS参军后”体现了军营对年轻人锻炼,也融入了设计者自己的感悟。

“我们也是从普通人成为军人的,这期间的变化,对于每一位军人来说都有着属于自己的感触。通过这张海报,展现了军营的魅力,更接地气,让年轻人容易接受,也让每一位家长知道,孩子参军有着实际的改变。”李争介绍,再设计这张海报前,他先算了一下“账”。

“首先算政治账,参军是法定义务,披红戴花来到军营,接受锻炼;第二,算经济账,入伍之后会有很多的优惠政策,对于将来的工作、升学等等,都有便利;最后是成长进步账,来到部队,得到锻炼,身体条件和思想层面都会有提高。根据这几笔‘账’,做了这张海报,让家长们知道,孩子参军能够收到锻炼,发生改变,这种改变是看得见、摸得着的。”李争说道。

辟谣 海南9月起一本驾照只能为3辆车销分? 省交警总队:该消息属误传

南国都市报7月21日讯(记者 王燕珍)近日,有网传消息称自9月起,海南一本驾驶证只能为3辆机动车的违章扣分,同一辆机动车最多也只能使用三本驾照进行违章处理,发现“一车多本”或“一本多车”的情况系统会自动报警。对此,海南省交警总队表示,该消息属误传,所谓系统报警只是提示交警部门应介入调查,经查实为买卖驾驶证分才不予办理,家庭或单位正常使用则可以办理违章处理。

当看到此消息,不少海南车主都很心急,大家都很纳闷是否从今年9月起海南就实施这项规定?7月20日,记者采访了省交警总队相关部门领导。

省交警总队相关部门领导表示,海南省的公安交通管理综合应用平台早已在去年升级完毕投入使

用,而对于一辆机动车无法使用多本驾驶证处理违章与一本驾驶证无法为多辆机动车“扣分”的规定”,他表示,这属于对平台升级后新增功能的误解。因为当一本驾驶证在同一记分周期内,为3辆以上(含3辆)机动车办理交通违法行为处理时,更新后的公安交通管理综合应用平台会报警提醒业务员这辆车已办理过3辆车的违章记录,但这并不意味着超出3辆车后就无法再办理,这仅仅是系统设置的警戒线。

同时,办理违章时要求刷二代身份证,是为了防止一些人盗用他人驾驶证扣分,但并非不允许代办。若驾驶员因特殊情况无法亲自到场办理交通违法行为处理手续,可将身份证、驾驶证、行驶证及一封按有该驾驶员本人手印的委托书等一并交予他人代为办理。



女子酒后因感情问题欲跳楼轻生 结果因醉意太浓睡着了

南国都市报7月21日讯(记者 胡诚勇 通讯员 吕书圣 文图)7月21日凌晨,一名年轻的醉酒女子因为感情问题爬上海口市解放东路妇幼保健院对面楼上欲跳楼轻生,可让人有些哭笑不得的是,等消防官兵到场施救时,她居然在上面睡着了。

3时48分,海口市公安消防支队119指挥中心接警后立即调

派官兵赶赴现场。消防官兵到达现场后,得知是一年轻女子因为感情出了问题,喝醉后爬上铁皮棚欲跳楼,但因酒精作用导致该年轻女子在铁皮棚上睡着了。

消防官兵在了解到情况后,立即对现场进行警戒,疏散围观人员。两名战士爬上铁皮棚,将熟睡的女子抬上担架固定好,并将其抬下,交给110民警处置。